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Popular 10007 A Yew Replica Regency Bow-End Pembroke Table on 
single pedestal and claw castors.  
Length when open: 59ins.  Width 36ins.

Options: D-end. Solid brass castors. Inlaid and cross-banded top.  
Also available in Mahogany or Walnut.

Popular 10005 A Mahogany Replica Regency Bow-End Stretcher Pedestal 
Dining Table with frieze and on claw castors. Foldaway leaf 21ins.  
Seats 6 to 8.  
Length  84ins.  Width  39ins.

Options: D-end. Solid brass castors.78ins. x 36ins with 18ins leaf.  
72ins x 36ins. with 18ins leaf. 60ins. x 36ins. with 12ins. leaf D-end only. 
Inlaid and cross-banded top. Also available in Walnut or Yew.
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Popular 10010 A Mahogany Replica 18th 
Century Regency Twin Pedestal D-End Dining 
Table on claw castors with one removable leaf. 
Seats 6 to 8. 
Length 84ins. Width 39ins.

Options: Bow-end. Width 43ins. Frieze. Inlaid and 
cross-banded top. Reeded edge. Solid brass claw 
castors. Also available in Walnut or Yew.

Popular 10010  A Yew Replica 18th Century 
Regency Twin Pedestal D-End Dining Table on 
claw castors with one removable leaf.  
Seats 6 to 8.  
Length 84ins. Width 39ins.

Options: Bow-end.  Width 43ins. Inlaid and cross-
banded top. Reeded edge. Solid brass claw castors.   
Also available in Mahogany or Walnut.

With Frieze

1 2 FREE UK DELIVERY 
On all furniture

INTEREST FREE CREDIT
Typical 0% APR, subject to status
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Popular 10014 A Mahogany 
Circular Breakfast or Dining Table 
on single pedestal with reeded 
edge standing on quad legs with 
claw castors.  
Seats 4. Diameter: 36ins.

Options: 48ins diameter. 42ins. 
Diameter. Solid brass claw castors.  
Bull nose.  Inland and cross-
banded top. Larger column.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 10013 A Mahogany 
Replica Regency Single Pedestal 
Dining Table on claw castors with 
frieze and detachable leaf.  
Seats 6. Length 60ins. Width 36ins.
(48ins. Length when closed)

Options: Solid brass claw castors. 
Inlaid and cross-banded top.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 10020 A Mahogany Gate 
Leg Table on twin turned supports 
with solid brass castors.  
Length when open 59ins.   
Width 36ins.

Options: D-End. Inlaid and cross-
banded top.  
Also available in Walnut or Yew.
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price promise
If you can buy similar style furniture for less 
money in any High Street Shop anywhere in 
the UK (Sales and Special Offers included)  

we will supply you with similar furniture for 
10% less than that shop’s price.
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Popular 10032 A Mahogany Replica Victorian 
Extending Bow-End Dining Table on turned 
tulip fluted legs with solid brass castors. Two 
leaves. Seats 8 to 10.  
Length  108ins. Width 39ins.

Options: 44ins width. Also available as Length 
90ins (1 leaf).

Popular 10040 A Mahogany Replica Victorian 
Extending D-End Dining Table on turned tulip 
fluted legs with solid brass castors. Single leaf.  
Seats 6 to 8.  
Length  84ins. Width 39ins.

Options: 44ins width. Also available as Length 104ins 
(2 leaves).

Popular 10042 A Mahogany Replica Victorian 
Circular Breakfast or Dining Table (also known 
as Loo Table) with central hexagonal column and 
platform base on bun feet. Seats 5.  
Diameter: 48ins.
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IMMEDIATE DELIVERY AREA
We have an area in our showrooms dedicated to 
items that are available for Immediate Delivery.

These are discounted and sold as seen.
Free UK Delivery still applies to these items.
(see www.1760.com or telephone for details)
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Classic 10511 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Regency Twin Pedestal D-End Dining 
Table on solid brass claw castors. Two leaves.  
Seats 8 to 10.  
Length 104ins. Width 39ins.

Options: Bow-end.  Frieze. Solid brass box castors. 
44ins width. Also available in Walnut or Yew.

Classic 10511 A Walnut Replica 18th Century 
Regency Twin Pedestal D-End Dining Table on 
solid brass claw castors. Two leaves.  
Seats 8 to 10.   
Length 104ins. Width 39ins.

Options: Bow-end. Frieze. Solid brass box castors. 
44ins width. Reeded edge. Also available in Solid 
Mahogany or Yew.
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Classic 10512 A Curl Mahogany Replica 18th 
Century Regency Triple Pedestal D-End Dining 
Table (end pedestals three splay legs centre 
pedestal four splay legs) on solid brass claw 
castors. Two leaves. Seats 12 to14.  
Length 135ins.  Width 39ins.

Options: Bow-end. Frieze. Solid brass box castors. 
44ins width. Reeded edge. Also available in 
Walnut or Yew.  

Classic 10514 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Regency Four Pedestal D-End Dining 
Table on solid brass claw castors. Three leaves. 
Seats 22.  
Length 264 ins. Width  44ins.

Options: 48ins. Width. 54ins. Width. Frieze. Solid 
brass box castors. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 10515 A Solid Mahogany Replica 18th Century Regency Five Pedestal  
Dining Table on solid brass claw castors. Four leaves. Seats 24.   
Length 282ins. Width 44ins.

Options: 48ins. Width. 54ins. Width. Frieze. Solid brass box castors. Reeded edge. 
Also available in Walnut or Yew.

This picture is of the table in its unpolished state.
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Classic 10517 A Solid Mahogany Replica 18th Century Regency Twin 
Pedestal D-End Dining Table on solid brass claw castors. Seats 6. 
Length 66ins. Width 30ins.

Options: Frieze. Solid brass box castors. Reeded edge.  
Also available in Walnut or Yew.

Classic 10516 A Solid Mahogany Replica 18th Century Regency Twin 
Pedestal D-End Dining Table, shown with Frieze, on solid brass claw 
castors. One leaf. Seats 6 to 8.  
Length 84ins. Width 36ins.

Options: Without Frieze. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 10518 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Regency Twin Pedestal Dining Table. 
The quadruped pedestals are supported by cluster 
columns on a platform base with solid brass box 
castors. The top has a thumb-nail edge and two 
leaves. Seats 8 to 10.  
Length 120ins. Width 48ins.

Options: �100ins. length x 48ins. width  
160ins. length x 48ins. width  
200ins. length x 48ins. width  
100ins. length x 54ins. width  
129ins. length x 54ins. width  
160ins. length x 54ins. width  
200ins. length x 54ins. width

Also available in Walnut or Yew.

Classic 10519 A Mahogany Replica 19th 
Century Stretcher Table with leaf and solid brass 
claw castors. The leaf stores within the table 
itself. Seats 6 to 8.  
Length 84ins. Width 39ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Visit  
www.1760.com  

to buy online.
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Classic 10520 A Solid Mahogany Replica 18th Century 
Quadruped Pedestal Dining Table with frieze on solid brass 
box castors. Detachable leaf is 24ins. Seats 6 to 7.  
Length 78ins. (closed 54ins.) Width  54ins.

Options: without frieze. sizes: 72ins., 84ins. Also available in 
Walnut or Yew.

Classic 10521 A Solid Mahogany Replica 18th  
Century Circular Dining Table on elegant circular quad leg 
base with claw castors. The top has a thumb-nail edge.  
Seats 8. Diameter 72ins. extending to 94ins.

Options: 63ins. extending to 85ins. Solid brass claw castors. 
Box castors. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 10526 A Birdseye Maple and Cross 
Banded Walnut Replica 18th Century Circular 
Breakfast or Dining Table on centre column 
pedestal with quad legs and solid brass claw 
castors. Seats 4 to 5. Diameter: 42ins.

Options: 36ins. diameter. 48ins diameter.  
Solid brass box castors. Without inlay.

Classic 10527 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Breakfast or Dining Table on centre 
column pedestal with quad legs on solid brass 
claw castors. Seats 4 to 5. Diameter: 48ins.

Options: 36ins. diameter, 42ins diameter. Solid 
brass box castors. Frieze. Also available in Walnut 
or Yew.

Classic 10530 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Rectangular Breakfast or Dining Table 
on centre column pedestal with quad legs and 
solid brass claw castors. The top is in one piece. 
Seats 6.  
Length 60ins. Width 36 ins.

Options: Solid brass box castors. Also available in 
Walnut or Yew.

Classic 10527 A Curl Mahogany and Satinwood 
Replica 18th Century Inlaid Circular Breakfast 
or Dining Table on centre column pedestal with 
quad legs and solid brass claw castors. Seats 4 to 
5. Diameter: 48ins.

Options: 36ins. diameter. 42ins diameter. Solid 
brass box castors. Without inlay. Crown cut 
Mahogany top. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 10531 A Solid Mahogany Replica 18th 
Century Oval Breakfast or Dining Table on 
single pedestal with quad legs and solid brass box 
castors. Seats 4 to 6.  
Length 60ins. Width 36ins.

Options: Solid brass claw castors. Also available in 
Walnut or Yew.

Classic 10535 A Solid Mahogany Replica  
Victorian Bow End Dining Table on tulip fluted 
legs with solid brass castors and one detachable 
leaf. Seats 6 to 8.  
Length 90ins. Width 39ins.

Options: Width 44ins. or 48ins. Length 108ins.
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Classic 10540 A Solid Mahogany Replica  
Victorian Dining Table on fluted legs. This table 
is made without castors and is suitable for wooden 
floors. Seats 6 to 8.  
Length 78ins. Width 36ins.

Classic 10541 A Solid Mahogany Replica  
Victorian D-End Dining Table on tulip fluted 
legs with solid brass castors and detachable leaf.  
Seats 6 to 8.  
Length  84ins (1 leaf). Width 39ins.

Options: Width 44ins. or 48ins.  
Length 104ins (2 leaves). 
Length 90ins x 44ins (1 leaf) curved end. 
Length 110ins x 44ins (2 leaves) curved end.
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Masterpiece 10751 A Solid Mahogany Replica Victorian 
Bow End Dining Table on tulip fluted legs with solid 
brass castors and two detachable leaves.  
Seats 8 to 10. Length 108ins. Width 44ins.

Options: Length 90ins (1 leaf) curved end. D-End 
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Masterpiece 10753 A Mahogany Replica Late 
Victorian Curved End Dining Table with two 
removable leaves on cabriole legs with shell motif and 
ball and claw feet. Curved end and two detachable 
leaves. Seats 8 possibly 10.   
Length 108ins. Width 44ins.

Options: Legs without motif.
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Masterpiece 10756 A Solid Mahogany Replica 
18th Century Twin Pedestal D-End Dining Table 
on solid brass claw castors, with two leaves.  
Seats 8 to 10. Length 104ins.Width 44ins.

Options: Length 84ins. Length 138ins.
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Masterpiece 10765 A Mahogany Replica Regency Fluted and Turned 
Centre Pedestal Breakfast, Dining or Hall Table with segmented top on 
platform base with important solid brass claw castors. Seats 5 to 6.  
Diameter: 60ins.

Options: Diameter 48 ins. Also available in Burr Walnut, Birdseye Maple 
or Yew. 

Masterpiece 10760  A Mahogany Replica William IV Centre Pedestal 
Breakfast, Dining or Hall Table on platform base with important solid 
brass claw castors. Seats 4.  
Diameter: 48ins.
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Masterpiece 10775  A Fine Curl Mahogany Replica 18th Century Irish 
Wakes Table on pad feet. (So known due to its long thin shape on which 
the coffin was rested before the funeral service and on which afterwards 
the festivities took place.) Seats 8.  
Length 88ins. Width with leaves up 61ins.

Options: Also available in Mahogany, Burr Walnut or Yew.

Marquetry is an elaborate form of inlay which usually includes floral patterns 
and a wide range of other motifs, such as birds, urns, shells and scrollwork.

Antique marquetry decoration has a soft and undulating surface caused by 
the shrinkage of the boards underneath.

Modern marquetry is flat and smooth and does not illustrate character.  
We prefer to use the traditional 18th century methods. Our marquetry 
cutters are able to incorporate your family crest or company logo in any piece 
of furniture.

Masterpiece 10770 A Burr Walnut and Marquetry Replica 18th 
Century Tilt-Top Table on quad leg pedestal with solid brass claw castors. 
Diameter: 48ins.
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An exact replica of an antique four pedestal dining table with carved columns  
(originally valued at £125,000) made as a copy for a gentleman’s collection.
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Popular 11002 A Mahogany Replica Queen 
Anne Dining Chair. 
Height 39.5ins. Width 20ins. Depth 17.25ins.

Popular 11001 A Mahogany Replica 
Chippendale Ribbon Back Dining Chair. 
Height 36ins. Width 20.5ins. Depth 17.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Popular 11004 A Mahogany Replica 
Hepplewhite Wheatear Dining Chair. 
Height 37.5ins. Width 19ins. Depth 17.25ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Popular 11003 A Mahogany Replica Prince of 
Wales Shield Back Dining Chair. 
Height 39.5ins. Width 20ins. Depth 18.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Popular 11006 A Mahogany Replica Regency 
Dining Chair with white line inlay. 
Height 34ins. Width 20ins. Depth 17ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Popular 11005 A Mahogany Replica Regency 
Cross Stick Dining Chair. 
Height 33ins. Width 20.25ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Popular 11008 A Mahogany Corner Chair with 
inlay on back splats. 
Height 31.25ins. Width 17ins. Depth 17ins.

Popular 11007 A Mahogany Replica Regency 
Dining Chair with padded back. 
Height 34ins. Width 20ins. Depth 17ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11501 A Mahogany Replica Gothic 
Chippendale Dining Chair. 
Height 37.25ins. Width 22.5ins. Depth 17ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11500 A Mahogany Replica Country 
Chippendale Dining Chair. 
Height 37.5ins. Width 20.5ins. Depth 16.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11502 A Mahogany Replica Chippendale 
Dining Chair with Serpentine Front and carved 
detail. 
Height 38ins. Width 23ins. Depth 19ins. 

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11504 A Mahogany Replica Chippendale 
Dining Chair with carved back and cabriole front 
legs on ball and claw feet. 
Height 37.25ins. Width 20.5ins.  
Depth 16.75ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11509 A Mahogany Dining Chair with 
intricately carved wheelback, serpentine front and 
on spade feet. 
Height: 38.25ins. Width 22ins. Depth 19.25ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11505 A Mahogany Replica Chippendale 
Dining Chair with acanthus back and cabriole 
front legs on ball and claw feet. 
Height 38ins. Width 23ins.  Depth 18.25ins. 

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11507 A Mahogany Replica Chippendale 
Ladder Back Dining Chair. 
Height 36ins. Width 20.5ins. Depth 17.25ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11506 A Mahogany Replica Chippendale 
Dining Chair with arms, with acanthus back and 
cabriole front legs on ball and claw feet. 
Height 39.5ins. Width 24ins.  Depth 19ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11510 A Mahogany Replica Hepplewhite 
Balloon Back Dining Chair with serpentine front 
and on spade feet. 
Height 37.5ins. Width 20.5ins. Depth 18.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

1

4

3 Classic 11513 A Mahogany Replica Hepplewhite 
Shield Back Dining Chair with overstuffed 
serpentine front and on spade front feet. 
Height 37.5ins. Width 20.5ins. Depth 19ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11512 A Mahogany Replica Hepplewhite 
Shield Back Dining Chair with rose motif and 
overstuffed serpentine front on spade front feet. 
Height 38ins. Width 20.5ins. Depth 19ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11516 A Mahogany Upholstered Shield 
Back Dining Chair with serpentine front on spade 
front feet. 
Height 38ins. Width 20.5ins. Depth 18.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11518 A Mahogany Replica Adam Oval 
Back Dining Chair on spade front feet. 
Height 37.5ins. Width 19.5ins. Depth 17.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11519 A Mahogany Lattice Back 
Dining Chair on reeded and turned leg. 
Height 36ins. Width 19.5ins. Depth 18 ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11521 A Yew Cross Stick Dining Chair 
with sabre leg. 
Height 33.25ins. Width 19ins. Depth 16ins.

Options: Also available in Mahogany or Walnut 
finish.

Classic 11520 A Mahogany Replica Regency 
Sabre Leg Dining Chair.  
Height 33.5ins. Width 19ins. Depth 16.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11522 A Mahogany Replica Ropeback 
Dining Chair on turned legs. 
Height 33ins. Width 18.5ins. Depth 16ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11527 A Mahogany Replica Regency 
Dining Chair with sabre legs at back and 
turned front legs; overstuffed seat. 
Height 34ins. Width 19.5ins. Depth 16.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.

Classic 11530 A Mahogany Replica Victorian 
Balloon Back Dining Chair with turned and 
fluted front legs. 
Height 35.5ins. Width 19ins. Depth 17ins.

Classic 11529 A Mahogany Replica  
William IV Dining Chair on turned tulip front 
legs and sabre back legs. 
Height 33.5ins. Width 19ins. Depth 17ins.
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Masterpiece 11750 A Mahogany Replica  
George III Carver Chair with overstuffed seat. 
Original shown on left with our copy on 
the right.

Classic 11533 A Mahogany High Back 
Upholstered Dining Chair. 
Height 43ins. Width 20.5ins. Depth 19.5ins.

Options: Also available in Walnut finish or Yew 
finish.
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Classic 11531 A Mahogany Replica Victorian 
Fiddleback Dining Chair with turned and fluted 
front legs. 
Height 35ins. Width 19ins. Depth 17ins.

1

4

3

Classic 11532  A Mahogany Replica Victorian 
Balloon Back Dining or Boudoir Chair with Cabriole 
legs. The delicacy of the design means it should be 
used for dining with care. Overstuffed seat. 
Height 35ins. Width 18ins. Depth 16.5ins.
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1 2
1 Masterpiece 11751 A Mahogany Replica Queen 

Anne Dining Chair with arms (carver) on pad feet. 
Height 39ins. Width 23ins. Depth 17ins.

2 Masterpiece 11752 A Burr Walnut Replica 
Queen Anne Dining Chair with arms (carver) on 
cabriole legs with shell motive on cloven feet. 
Height 39.5ins. Width 23ins. Depth 17ins.

3

43 4 Masterpiece 11754 A Mahogany Replica 
Chippendale Dining Chair with arms (carver) of 
generous proportions. Carved acanthus leaf on 
cabriole leg and ball and claw foot. Overstuffed 
and studded seat. 
Height 38ins. Width 21.5ins. Depth 17ins.

Masterpiece 11753  A Mahogany Replica 
Queen Anne Dining Chair on pad feet. 
Height 39ins. Width 22ins. Depth 16ins.



50

Masterpiece 11760 A Mahogany Replica Chinese 
Chippendale Open Arm Chair with overstuffed seat. Copied 
from an original (circa 1760). Only available as an arm chair. 
Height 33ins. Width 23ins. Depth 17ins.

Masterpiece 11757 A Mahogany Replica Country Chippendale 
Dining Chair with arms (carver) and overstuffed seat.   Height 
45ins. Width 24ins. Depth 18ins.

Masterpiece 11755 A Mahogany Replica Chippendale Dining 
Chair with arms (carver) copied from an original (circa 1760) 
from the Sunbury Park collection with overstuffed seat.  
Height 38ins. Width 23ins. Depth 17ins.
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Masterpiece 11756 A Mahogany Replica Chippendale Dining 
Chair with overstuffed seat. Copied from an original from the 
Sunbury Park collection (circa 1760).  
Height 38ins. Width 21ins. Depth 17ins.

Masterpiece 
11764  
A Mahogany 
Replica Sheraton 
Dining Chair 
with overstuffed 
seat on turned 
front legs. 
Height 32.5ins. 
Width 20ins. 
Depth 17ins.

5
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Popular 12002 A Mahogany Sideboard on bracket feet. Three dovetailed drawers with solid 
brass swan drop handles over three doors revealing adjustable shelving. White line inlay. 
Height  32ins. Width 48ins. Depth 18ins.

Options: Plinth base. Handle style. Also available in Walnut or Yew.
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Popular 12002 
Yew example with black line inlay.

Height 32ins. Width 48ins. Depth 18ins.

GUARANTEE
All Cabinet Furniture Guaranteed  

for 50 Years.  
Excluding misuse and fair wear and tear.
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Popular 12050  
Yew example on plinth 
base.

Popular 12050  
A Walnut Breakfront 
Sideboard on plinth 
base. Four dovetailed 
drawers with solid brass 
swan drop handles 
over four astragal panel 
doors opening to reveal 
adjustable shelving. 
Height  35ins. Width 
60ins. Depth 18ins.

Options: Bracket feet. 
Handle style. Also 
available in Mahogany 
or Yew.



53

Popular 12051  
A Curl Mahogany 
Breakfront Sideboard 
on bracket feet. Three 
dovetailed drawers with 
solid brass swan drop 
handles over four highly 
figured panel doors 
revealing adjustable 
shelving. 
Height  35ins. Width 
60ins. Depth 18ins.

Options: Plinth base. 
Handle style. Also 
available in Walnut  
or Yew.
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Popular 12052 A Mahogany Breakfront 
Sideboard on bracket feet. Four dovetailed 
drawers with solid brass swan drop handles 
over four astragal panel doors revealing 
adjustable shelving. 
Height  35ins. Width 60ins. Depth 18ins.

Options: Plinth base. Handle style.  
Also available in Walnut or Yew.
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Popular 12077 A Mahogany Replica 
Chippendale Serpentine Sideboard on 
bracket feet. Six dovetailed drawers with 
solid brass swan drop handles and two doors 
revealing fixed shelving.  
Height  32ins. Width 61ins. Depth 21ins.

Options: Handle style. Also available in 
Walnut or Yew.
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Classic 12502 A Curl Mahogany Replica Regency 
Chiffonier on plinth base. One dovetailed drawer 
with solid brass ring pull handles over two 
doors with fabric backed brass grilles revealing 
adjustable shelving. 
Height  34ins. Width 39ins. Depth 16ins.

Options: Handle style. Bracket Feet. Also available 
in Walnut or Yew.

Classic 12506 A Mahogany Sideboard on 
plinth base. Three dovetailed drawers with solid 
brass swan drop handles over three panel doors 
revealing adjustable shelving. 
Height  35ins. Width 54ins. Depth 19ins.

Options: Handle style. Bracket Feet. Also available 
in Walnut or Yew.

Classic 12501 A Walnut Sideboard Chiffonier 
on plinth base. One dovetailed drawer with solid 
brass ring pull handles over two panel doors 
revealing adjustable shelving. 
Height  34ins. Width 39ins. Depth 16ins.

Options: Handle style. Bracket Feet. Also available 
in Mahogany or Yew.
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FREE UK DELIVERY 
On all furniture

INTEREST FREE CREDIT
Typical 0% APR, subject to status
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Classic 12508 A Curl Mahogany Sideboard on plinth base. Seven dovetailed drawers with solid 
brass swan drop handles and two panel doors revealing adjustable shelving. 
Height  35ins. Width 72ins. Depth 19ins.

Options: Handle style. Bracket Feet. Also available in Walnut or Yew.



58

Classic 12515 A Mahogany Replica Sheraton 
Serpentine Inlaid Sideboard on tapered legs and 
spade feet. One dovetailed drawer with solid 
brass oval plate handles and two doors revealing 
fixed shelving. 
Height  38ins. Width 76ins. Depth 22ins.

Options: Handle style. Also available in Walnut 
or Yew.

Classic 12525 A Mahogany Breakfront Sideboard 
on plinth base. Four dovetailed drawers with solid 
brass swan drop handles over four panel doors 
(the centre pair with brass closing strip) revealing 
adjustable shelving. 
Height  35ins. Width 60ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Also available in Walnut 
or Yew.
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Above is a an example of our Masterpiece Mahogany Breakfront Sideboard that was custom 
made with extended panel doors. This one off design was shipped to America.
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Masterpiece 12757  
A Copy of a Highly 
Figured Curl Mahogany 
Adam Half Round 
Commode with a 
dummy centre drawer 
with solid brass 
handles and cupboard 
underneath revealing 
fixed shelving. 
Height: 44ins.  
Width 43ins.  
Depth 17ins.

Options: Also available  
in Walnut or Yew.
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Masterpiece 12761 A Mahogany Breakfront 
Sideboard on bracket feet. Seven hand 
dovetailed solid oak lined drawers with solid 
brass swan drop handles and two panel doors 
revealing adjustable shelving. 
Height 35ins. Width 72ins. Depth 20ins.

Options: Plinth base; handle type.  
Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 12775 A Walnut Sideboard or 
Serving Table on shell carved cabriole legs with 
ball and claw feet. Three hand dovetailed solid 
oak lined drawers with solid brass drop handles, 
all with cross and feather banded inlay, cross grain 
mouldings and hand carved demi-lune recesses on 
the centre drawer.  
Also suitable as desk or important hall table. 
Height 31ins. Width 60ins. Depth 22ins.

Options: Handle style.  Also available in Mahogany 
or Yew.



62

Masterpiece 12780 A Mahogany Replica William IV 
Breakfront Chiffonier or Sideboard on plinth base. Four glass 
panel doors with carved acanthus leaf supports. 
Height  35ins. Width 72ins. Depth 20ins.
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Masterpiece 12786 A Mahogany Replica Regency Mirrored Back 
Chiffonier on carved bun feet. Two doors with solid brass grilles and 
gallery revealing adjustable shelving. 
Height 57ins. Width 50ins. Depth 21ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 12787 A Mahogany Replica Regency Chiffonier on plinth 
base, surmounted by solid brass Sphynx mounted columns on claw feet. 
Two doors with solid brass grilles and pleated silk backing revealing 
adjustable shelving. 
Height 42ins. Width 40ins. Depth 16ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Popular 13002 A Mahogany Tall 
Open Bookcase on plinth base with five 
adjustable shelves. 
Height  72ins. Width 36ins. Depth 14ins.

Options: Extra shelves. Also available in 
Walnut or Yew.

Popular 13005 A Mahogany Large Bookcase on plinth base with twenty adjustable shelves. 
Height  84ins. Width 120ins. Depth 15ins.

Options: Extra shelves. Also available in Walnut or Yew. 

Open Bookcases are available in almost every conceivable size.
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Popular 13010 A Mahogany Low Open Bookcase on plinth base. Three drawers with solid brass swan drop handles. 
Height 33ins. Width 60ins. Depth 12ins.

Options: Also available in Yew.
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Classic 13500 A Walnut Low Open 
Bookcase on plinth base with bell drop 
and satinwood inlay and two adjustable 
shelves. 
Height  39ins. Width 33ins.  
Depth 13ins.

Options: Extra shelves.  
Also available in Mahogany or Yew.

Classic 13500  
Mahogany example

Classic 13505 A Mahogany Tall Open Bookcase on plinth base 
with bell drop inlay and four adjustable shelves. 
Height  73ins. Width 36ins. Depth 12ins.

Options: Extra shelves. Also available in Walnut or Yew.

Classic 13505  
Yew example
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Classic 13515 A Mahogany Tall Open Breakfront Bookcase on plinth 
base with bell drop inlay and fifteen adjustable shelves. 
Height  84ins. Width 66ins. Depth 13ins.

Options: Extra shelves. Also available in Walnut or Yew.

Classic 13510 A Mahogany Tall Double Open Bookcase on plinth base 
with bell drop inlay and ten adjustable shelves. 
Height  84ins. Width 58ins. Depth 12ins.

Options: Extra shelves. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 13520 A Mahogany Breakfront Bookcase or Display Cabinet 
on bracket feet with fan inlay. Astragal glazed doors and twenty four 
adjustable shelves. 
Height  86ins. Width 82ins. Depth 13ins.

Options: Extra shelves. Also available in Walnut or Yew. Plinth Base.

Masterpiece 13750 A Mahogany Bookcase on plinth base 
with carved acanthus leaf supports and four adjustable shelves. 
Height  40ins. Width 66ins. Depth 13.5ins.

Options:  Extra shelves. Also available in Walnut or Yew.

GUARANTEE
All Cabinet Furniture Guaranteed  

for 50 Years.  
Excluding misuse and fair wear and tear.
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Classic 13532 A Mahogany Cross Banded 
and Inlaid Revolving Bookcase on static base. 
Medium. 
Height  30ins. Width 17ins. Depth 17ins.

Options: Also available in Walnut or Yew. Small 
and Large.

Classic 13531 A Mahogany Cross Banded and 
Inlaid Revolving Bookcase on static base. Small. 
Height  24ins. Width 15ins. Depth 15ins.

Options: Also available in Walnut or Yew. Medium 
and Large

Classic 13530 A Burr Walnut Revolving 
Bookcase on static base. Feather inlay top. Large. 
Height  32ins. Width 19ins. Depth 19ins.

Options: Also available in Mahogany or Yew. Small 
and Medium.

1 2
1

2

3

3 4

price promise
If you can buy similar style furniture for less money in any High Street Shop anywhere in the UK  
(Sales and Special Offers included) we will supply you with similar furniture for 10% less than  

that shop’s price.
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Popular 13045 A Mahogany Bureau Bookcase on bracket feet. Glass 
doors with astragal glazing and adjustable shelving. Leather inlay fall 
front supported by pull out lopers. Pigeonholes and two small drawers 
over three dovetailed drawers with solid brass swan drop handles. 
White line inlay.      Height  76ins. Width 30ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Leather Colour. Choice of Barring. Also available 
in Walnut or Yew.

Popular 13040 A Mahogany Bureau Bookcase on bracket feet. Glass 
door with astragal glazing and adjustable shelving. Leather inlay 
fall front revealing pigeonholes supported by pull out lopers. Three 
dovetailed drawers with solid brass swan drop handles. White line inlay. 
Height  76ins. Width 21ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Leather Colour. Choice of Barring.  
Also available in Walnut or Yew.
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Masterpiece 13765 A Burr Walnut Replica Georgian Bureau Bookcase 
(circa 1740) on bracket feet. Cross banding and feather inlay. Astragal 
glazed glass doors with brass closing strip. Adjustable shelving. Fall 
front with hand dyed hide 24 ct gold tooled inset top, blind embossed, 
supported by pull out lopers, reveals drawers and pigeonholes. Five 
solid oak hand dovetailed drawers with solid brass swan drop handles.       
Height  88ins. Width 36ins. Depth 22ins.

Options: Broken Arch or Swan Neck Pediment. Handles. Also available in 
Mahogany or Yew.
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Popular 13060 A Mahogany Two Door Bookcase or Display Cabinet on 
bracket feet. Glass doors with astragal glazing, adjustable shelves and a 
fabric back. Two dovetailed drawers with solid brass swan drop handles 
over two cupboards revealing more adjustable shelving. White line inlay.  
Height 76ins. Width 36ins. Depth 17ins.

Options: Handle style. Glass Shelves. Plinth base. Polished Back.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 13065 A Mahogany Flat Front Bookcase or Display Cabinet on 
plinth base. Four panel doors with astragal glazing and a fabric back. Four 
dovetailed drawers with solid brass swan drop handles over four panelled 
cupboards all with adjustable shelving.  
Height 84ins. Width 72ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Bracket feet. Mirror back. Polished back.  
Also available in Walnut or Yew.
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Popular 13070 A Curl Mahogany Breakfront Bookcase or Display 
Cabinet on plinth base. Four astragal glazed doors and adjustable 
shelving. Four dovetailed drawers with solid brass swan drop handles 
over four panel doors revealing more adjustable shelving. 
Height  83ins. Width 72ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Bracket feet. Also available in Walnut or Yew.

Popular 13080 A Mahogany Display Cabinet on chest base with bracket 
feet. Glass doors with astragal glazing. Glass shelves and mirror back. 
Five dovetailed drawers with solid brass swan drop handles.  
Height: 72ins. Width 39ins. Depth 17ins.

Options: Handle style. Also available in Walnut or Yew.
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Classic 13555  A Mahogany Breakfront Bookcase or Display Cabinet on plinth base 
with swan neck pediment. Four astragal glazed doors (the centre ones having a brass 
closing strip) with adjustable shelving, over four dovetailed drawers with solid brass 
swan drop handles. Four cupboards under with panel doors revealing more adjustable 
shelving.    Height  84ins.(extra 10ins with swan neck) Width 72ins. Depth 19ins.

Options: Handle style. Bracket feet. Mirror back. Fabric back. Glass shelves.  
Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 13770  A copy of a Rare George III Satinwood 
Secretaire Bookcase or Display Cabinet with a secretaire formed 
of two short and one long drawer. Rosewood and mahogany 
inlay, swan neck pediment with fretwork, glass shelves and silk 
backing. Twelve solid oak hand dovetailed drawers with solid 
brass swan drop handles.      Height 101ins. Width 53ins.  
Depth 22ins. (28ins with fall front open).
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Masterpiece 13780 A Walnut Replica 18th C Bookcase/Display 
Cabinet on bracket feet. Astragal glazed doors, glass shelves, mirror 
back. Solid oak hand dovetailed drawers with solid brass backplate 
handles. Two panel doors (feather banding) revealing adjustable 
shelves.      Height 82ins. Width 36ins. Depth 18ins.

Options: Splay feet or plinth base. Six drawers. Wood back.  
Wood shelves. Choice of glazing design.

Masterpiece 13775 A Mahogany Replica 18th Century Sheraton 
Bookcase or Display Cabinet on splayed feet. Two cupboards under 
with contrasting oval curl mahogany inlays revealing adjustable 
shelving.      Height  82ins. Width 36ins. Depth 17ins.

Options: Bracket feet. Plinth base. Two drawers over two cupboards. 
Ten drawers. Without oval inlay. Mirror back. Glass shelves and 
lighting. Choice of glazing design.
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Masterpiece 13785 A Curl 
Mahogany Replica Georgian 
Breakfront Bookcase or 
Display Cabinet on bracket 
feet. Four astragal glazed 
doors with adjustable 
shelves and moiré silk 
backing. Solid brass closing 
strip. Two panel doors with 
adjustable shelves and seven 
solid oak hand dovetailed 
drawers with solid brass 
swan drop handles.  
Height 87ins. Width 90ins. 
Depth 21ins.

Options: Doors instead of 
drawers. Broken arch or 
Swan neck pediment. Colour 
of backing fabric. Mirror or 
polished back.
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Masterpiece 13795 A Mahogany Replica William 
IV Two Door Bookcase with secret long solid oak 
hand dovetailed drawer and panelled cupboards 
underneath. 
Height 90ins. Width 50ins. Depth 19ins.

Masterpiece 13790 A Burr Walnut Replica Georgian Breakfront Bookcase or Display 
Cabinet (circa 1760) on plinth base. Four astragal glazed doors with adjustable shelves. 
Solid brass closing strip. Two panel doors revealing adjustable shelving. Four solid oak hand 
dovetailed drawers with feather banding and solid brass swan drop handles.  
Height 87ins. Width 90ins. Depth 21ins.

Options: Doors instead of drawers. Broken arch or Swan neck pediment. Colour of backing 
fabric. Mirror Back.
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Classic 13570 (left)  
A Mahogany Display Cabinet 
with single astragal glazed door 
on bracket feet. Cross banding 
and bell drop inlay. Glass shelves 
and fabric back. 
Height  78ins. Width 26ins. 
Depth 16ins.

Options: Polished back. Mirror 
back. Lights. Also available in 
Walnut or Yew.

Classic 13575 (right)  
A Mahogany Display or China 
Cabinet on bracket feet. Two 
astragal glazed doors with cross 
banding. Glass shelves and fabric 
back. 
Height  78ins. Width 40ins.  
Depth 15ins.

Options: Mirror Back. Polished Back.  
Also available in Walnut or Yew.
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Masterpiece 13805 A Mahogany Round Cornered Display Cabinet with 
Mirror back  
and glass shelves. 
Height 33ins. Width 20ins. Depth 47ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 13800 A Mahogany Display Cabinet on 
bracket feet. Swan neck pediment with finial. Astragal glazed 
doors with mirror back and glass shelves over a solid oak 
hand dovetailed drawer with solid brass swan drop handles. 
Height  92ins. Width 40ins. Depth 16ins.

Options: Fabric back. Lights. With wooden sides and shelves 
can be used as bookcase.

Without
pediment
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Popular 14003  
Yew example

Popular 14003 A Mahogany Flat Front Corner Cabinet on bracket feet. 
Etched glass, mirror back, glass shelves and white line inlay.  
Height  71ins. Width 26ins. Depth 15ins.

Options: Astragal door barring. Without Mirrors. Wooden Shelves. 
Polished back. Also available in Walnut or Yew.  
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Classic 14500 A Curl Mahogany Corner Cupboard on 
plinth base. Single astragal glazed door over flat front 
cupboard door revealing shelving. Fabric back. 
Height  79ins. Width 27ins. Depth 20ins.

Options: Mirror back. Glass shelves. Bracket feet.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 14008 A Mahogany Hanging Corner Cabinet with 
astragal glazing and glass shelves. 
Height  42ins. Width 23ins. Depth 14ins.

Options: Wooden Shelves. Also available in Yew.
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Classic 14502 (left)  
A Curl Mahogany Corner 
Cabinet on bracket feet. Two 
astragal glazed doors above 
double flat front doors with 
astragal moulding opening 
to reveal adjustable shelving.  
Height  71ins. Width 36ins. 
Depth 22ins.

Options: Mirror back. Glass 
shelves. Also available in 
Yew.

Masterpiece 14755 (right) A 
Curl Mahogany Replica Early 
18th Century Double Door 
Corner Cupboard on plinth 
base. Two astragal glazed doors 
with shelves over two panel 
doors revealing more shelving. 
Solid brass closing strips. 
Height  89ins. Width 41ins. 
Depth 29ins.

Options: Also available in 
Walnut or Yew.
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Popular 15000 A Yew Bow Front Wine Cabinet on bracket feet. 
Cupboard above with mirror back and bottom and one glass shelf. Pull 
out slide. One dovetailed drawer and false three-drawer cupboard door 
with solid brass oval plate handles. 
Height  51ins. Width 25ins. Depth 17ins.

Options: Handle style.  Also available in Mahogany.

Popular 15025 A Mahogany Three Door Cocktail Bookcase on bracket 
feet. Two astragal glazed cupboards above and central open shelves for 
drinks or display. Three dovetailed drawers with solid brass swan drop 
handles over three doors revealing adjustable shelving. White line inlay.  
Height  76ins. Width 47ins. Depth 18ins.

Options: Plinth Base. Handle style. Also available in Walnut or Yew. 
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Popular 16005 A Mahogany Replica 19th 
Century Serpentine Chest of Drawers on bracket 
feet. Four dovetailed drawers with solid brass 
swan drop handles. Brushing slide and canted 
corners. 
Height  39ins. Width 40ins. Depth 23ins.

Popular 16000 A Curl Mahogany Chest on Chest 
(Tallboy) on bracket feet. The top chest has two 
over three dovetailed drawers and the base, three 
dovetailed drawers. All with solid brass back plate 
handles. A brushing slide separates the top and 
the base. 
Height  78ins. Width 41ins. Depth 24ins.

Options: Handle style. Also available in Walnut 
or Yew.
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Classic 16500 A Walnut Replica 18th Century 
Chest of Drawers on bracket feet. Two over three 
dovetailed drawers with feather and cross banded 
inlay and solid brass back plate handles with 
escutcheons. 
Height  35ins. Width 35ins. Depth 19ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany 
or Yew.

Classic 16500 A Curl Mahogany Replica 18th 
Century Chest of Drawers on bracket feet. Two 
over three dovetailed drawers with solid brass 
swan drop handles. 
Height  35ins. Width 35ins. Depth 19ins.

Options:  Handle style. Also available in 
Mahogany, Walnut or Yew.
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Classic 16520 A Walnut Replica 18th Century 
Norfolk Press on bracket feet. Seven dovetailed 
drawers and small cupboard with solid brass back 
plate handles and escutcheons. Canted corners. 
Height  33ins. Width 25ins. Depth 16ins.

Options:  Handle style. Also available in Mahogany 
or Yew.

Classic 16515  A Curl Mahogany Replica 19th 
Century Wellington Chest on bracket feet.  
Seven dovetailed drawers with solid brass back 
plate handles. 
Height  42ins. Width 24ins. Depth 15ins.

Options:  Handle style. Also available in Walnut 
or Yew.
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Classic 16510 A Burr Walnut Replica 18th Century 
Chest of Drawers on bracket feet. Feather and cross 
banded inlaid top. Four dovetailed drawers with 
feather banding and solid brass back plate handles 
and escutcheons.  
Height  29ins. Width 29ins. Depth 16ins.

Options:  Handle style. Also available in Mahogany 
or Yew.

Classic 16525 A Mahogany Replica 19th Century 
Four Drawer Chest on bracket feet. Dovetailed 
drawers with solid brass swan drop handles.  
(Used today as a Bedside Chest or Lamp Chest). 
Height  24ins. Width 18ins. Depth 13ins.

Options:  Handle style. Also available in Walnut 
or Yew.
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Classic 16530 A Birdseye Maple Replica 18th 
Century Bachelor’s Chest on bracket feet. Four 
dovetailed drawers with solid brass back plate 
handles and escutcheons and with ebonised detail. 
The folding top, which can be used as a table or 
desk, is supported by pull out lopers. 
Height  30ins. Width 24ins. Depth 15ins.

Options:  Handle style. Also available in Mahogany, 
Walnut or Yew.

1

Classic 16530 A Yew Replica 18th Century 
Bachelor’s Chest on bracket feet. Four dovetailed 
drawers with solid brass back plate handles. The 
folding top, which can be used as a table or desk, 
is supported by pull out lopers. 
Height  30ins. Width 24ins. Depth 15ins.

Options:  Handle style. Also available in Mahogany 
or Walnut.

Classic 16531 A Walnut Replica 18th Century 
Bachelor’s Chest with star inlay on bracket feet 
and canted corners. Four dovetailed drawers with 
solid brass back plate handles and escutcheons. 
The folding top, which can be used as a table or 
desk, is supported by pull out lopers.  
Height  30ins. Width 24ins. Depth 15ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany 
or Yew.

Masterpiece 16750 A Mahogany Replica 18th 
Century Two over Three Drawer Chest on bracket 
feet and with canted corners. Five solid oak hand 
dovetailed drawers with solid brass back plate 
handles. Pull out slide.  
Height  30ins. Width 30ins. Depth 18ins.

Options:  Handle style. Also available in Walnut  
or Yew.
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Masterpiece 16755 A Curl Mahogany Replica 
Victorian Wellington Chest on plinth base. Seven 
solid oak hand dovetailed drawers and turned knobs. 
Height  30ins. Width 30ins. Depth 18ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany, 
Walnut or Yew.

Masterpiece 16756 A Burr Walnut Replica 
Victorian Wellington Chest on plinth base. Seven 
solid oak hand dovetailed drawers and turned knobs. 
Height  41ins. Width 20ins. Depth 16ins.

Options: Bracket Feet. Handle style. Also available in 
Mahogany or Yew.

Masterpiece 16760 A Curl Mahogany Replica 18th 
Century Four Drawer Chest with canted corners and 
on bracket feet. Solid oak hand dovetailed drawers 
with slide and solid brass back plate handles. 
Height  30ins. Width 24ins. Depth 15ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany, 
Walnut or Yew.

Masterpiece 16765 A Burr Walnut Replica 18th 
Century Chest on cabriole legs with ball and claw 
feet. Feather inlaid and cross banded two over three 
solid oak hand dovetailed drawers with solid brass 
pierced handles and escutcheons. The shaped apron 
has a carved shell motif. 
Height  56ins. Width 42ins. Depth 21ins.

Options: Pad feet without carving. Handle style.  
Also available in Mahogany or Yew.
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Masterpiece 16770 A Burr Walnut Replica 18th Century 
Chest on Stand on cabriole legs with ball and claw feet. Pull 
out brushing slide, solid oak hand dovetailed drawers with 
pierced solid brass handles and escutcheons. 
Height  76ins. Width 41ins. Depth 21ins.

Options: Pad feet without carving. Handle style. Also 
available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 16771 A Burr Walnut Replica Early 18th 
Century Bonnet Top Chest on Stand on carved cabriole legs 
with ball and claw feet. Solid oak hand dovetailed drawers 
with cross grain moulding. Carved finial rosettes and carved 
sunflower on drawer. 
Height  91ins. Width 50ins. Depth 26ins.

Options: Pad feet without carving. Handle style. Also 
available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 16775 A Burr Walnut Replica 18th Century 
Chest on Chest (Tallboy) on bracket feet. Feather inlaid and 
cross grain mouldings to drawers. Canted cornered top. 
Solid oak hand dovetailed drawers with solid brass back 
plate handles and solid brass escutcheons. 
Height  75ins. Width 43ins. Depth 24ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 16776 A Curl Mahogany Replica 18th 
Century Chest on Chest (Tallboy) on bracket feet with 
brushing slide. The top chest is of two drawers over three 
and the base of three drawers. All drawers are solid oak 
hand dovetailed and with solid brass swan drop handles. 
Height  75ins. Width 43ins. Depth 24ins.

Options: Without slide. Handle style. Also available in 
Mahogany, Walnut or Yew.
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Masterpiece 16785 A Burr Walnut Shoe 
Cupboard on bracket feet. Six pull out shelves 
and brass closing strip. 
Height: 45ins. Width 31ins. Depth 15ins.

Options: Plinth Base. Also available in 
Mahogany or Yew.

Masterpiece 16780 A Highly Figured Curl Mahogany Replica  
18th Century Linen Press on bracket feet with brushing slide. The doors 
have astragal moulding and carved circular rosettes. Solid oak hand 
dovetailed drawers with solid brass swan drop handles. 
Height  81ins. Width 44ins. Depth 22ins.

Options: Without Brushing Slide. Mahogany moulding to doors. Interior 
for tv, computer workstation (with shelves) or wardrobe. Handle style.  
Also available in Walnut or Yew.
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Popular 17005 A Mahogany Coffee or Side Table 
on straight Chippendale legs with brackets, white 
line inlay. One dovetailed drawer with solid brass 
swan drop handle. 
Height  18ins. Width 20ins. Depth 20ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 17001 A Mahogany Small Coffee Table 
on straight Chippendale legs with brackets and 
with white line inlay. 
Height  18ins. Width 20ins. Depth 20ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 17010 A Mahogany Coffee Table on 
straight Chippendale legs with brackets and 
white line inlay. 
Height  18ins. Width 41ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Popular 17015 A Mahogany Coffee Table on straight 
Chippendale legs. Six dovetailed drawers with solid brass 
swan drop handles and white line inlay. 
Height  18ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 17020 A Mahogany Oval Coffee Table with 
turned pedestals and stretcher base. White line inlay.  
Height  19ins. Width 47ins. Depth 24ins.

Options: Also available in Yew.
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Popular 17025 A Solid Mahogany Victorian style 
Coffee Table on fluted legs. 
Height  19ins. Width 47ins. Depth 24ins.

Popular 17030 A Mahogany Mini Sofa Table 
on single pedestal with claw castors. White line 
inlay. 
Height  18ins. Width 31ins (open) Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 17026 A Solid Mahogany Victorian style 
Lamp or Coffee Table on fluted legs. 
Height  19ins. Width 24ins. Depth 24ins.

1

32

1

2

3

IMMEDIATE DELIVERY AREA
We have an area in our showrooms dedicated to 
items that are available for Immediate Delivery.

These are discounted and sold as seen.
Free UK Delivery still applies to these items.
(see www.1760.com or telephone for details)
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Popular 17035 A Yew Mini Sutherland Table with black line inlay. Bow 
End only. 
Height  18ins. Width 33ins. (open) Depth 18ins.

Options: Also available in Mahogany or Walnut.

Popular 17035 A Mahogany Mini Sutherland Table with white line 
inlay. Bow End only. 
Height  18ins. Width 33ins. (open) Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Classic 17500 A Walnut Coffee Table on straight Chippendale 
legs. Six dovetailed drawers with solid brass swan drop handles. 
Height 18ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: With or without inlay. Handle style. Also available in 
Mahogany or Yew.

Classic 17500 A Curl Mahogany Coffee Table on straight 
Chippendale legs. Six dovetailed drawers with solid brass swan 
drop handles. 
Height 18ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: With or without inlay. Handle style. Also available in 
Walnut or Yew.
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Classic 17505 A Yew Lyre End Coffee Table and 
solid brass claw castors. Black line inlay. 
Height 17ins. Width 40ins. Depth 20ins. 

Options: With or without inlay. Also available in 
Mahogany or Walnut.

Visit  
www.1760.com  

to buy online.
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Classic 17505 A Mahogany Lyre End Coffee Table 
with solid brass claw castors. 
Height 17ins. Width 40ins. Depth 20ins.

Options: With or without inlay. Also available in 
Walnut or Yew.

Masterpiece 17750 A Mahogany Chippendale  
Coffee Table with fretwork brackets. 
Height 18ins  Width 42ins Depth 18ins

Options: Other sizes available.
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Masterpiece 17760 A Highly Figured Mahogany 
Octagonal Coffee or Sofa Table adapted from a Rent 
Table but with a low base. Beaded moulding on edge 
and drawers with solid brass back plate handles. Single 
pedestal quad leg with solid brass claw castors. 
Height: 24ins. Diameter: 60ins.

Options: Inset leather top. Handle style. Also available in 
Walnut or Yew.
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Popular 17040 A Mahogany Inlaid Sofa Table on 
turned supports with claw castors. Two dovetailed 
drawers with solid brass swan drop handles and a 
blind drawer on the reverse. 
Height 30ins. Width 36ins. (56ins open)  
Depth 20ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 17755 A Curl Mahogany Lyre End 
Sofa Table on solid brass box castors and boxwood 
white line inlay. Two solid oak hand dovetailed 
drawers on the front with solid brass ring pull 
handles and two blind drawers on the reverse.  
Height  28ins. Width 37ins. (60ins. open) Depth 
22ins.   

Options: Also available in Walnut or Yew.

Classic 17510 A Curl Mahogany Lyre End 
Sofa Table with solid brass claw castors. Two 
dovetailed drawers with solid brass swan drop 
handles and blind drawers on the reverse. 
Height  30ins. Width 35ins. Depth 20ins.

Options: With or without inlay. Handle style.  
Also available in Walnut or Yew.

1 2
1
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3 Sofa Tables were originally designed 
for writing, reading or drawing and 
traditionally used in front of a sofa. These 
days however, it is usually placed behind 
the sofa.
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Popular 18015 A Mahogany Hall or Telephone 
Table with two tiers. Two dovetailed drawers with 
solid brass swan drop handles. 
Height  29ins. Width 28ins. Depth 12ins.

Options: Also available in Yew.

1 2
1

2

3

4

3 4

Popular 18012 A Mahogany Hall or Telephone 
Table with two tiers. One dovetailed drawer with 
solid brass ring pull handles. 
Height: 29ins. Width 20ins. Depth 12ins.

Options: Also available in Yew.

Popular 18005 A Mahogany Hall Table 
with serpentine front on four fluted legs. One 
dovetailed drawer with white line inlay. (Drawer 
opens from underneath) 
Height  30ins. Width 32ins. Depth 16ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 18010 A Mahogany Hall Table on four 
reeded legs. One dovetailed drawer with solid 
brass swan drop handle and white line inlay. 
Height  30ins. Width 28ins. Depth 12ins.

Options: Also available in Yew.
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Popular 18500 A Mahogany Demi-Lune Table 
with cross banding and on tapered legs. 
Height 30ins. Width 28ins. Depth 15ins.

Options: Also available in Yew.
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Classic 18501 A Satinwood and Rosewood 
Demi-Lune Table with sunburst and on 
tapered legs. 
Height 29ins. Width 36ins. Depth 15ins.

Options: Also available in Mahogany or Yew.

Classic 18510 A Walnut Side Table on tapered 
legs. One dovetailed drawer with solid brass ring 
pull handles and with feather inlay and cross 
banding. 
Height 29ins. Width 18ins. Depth 14ins.

Options: Also available in Birds Eye Maple, 
Mahogany or Yew.  

Classic 18515 A Walnut Side or Hall Table on 
tapered legs. Two dovetailed drawers with solid 
brass ring pull handles and with feather inlay and 
cross banding. 
Height 29ins. Width 35ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Birds Eye Maple, 
Mahogany or Yew.  
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Classic 18500 A Yew Demi-Lune Table with 
sunburst and on tapered legs. 
Height 29ins. Width 36ins. Depth 15ins.

Options: Also available in Mahogany.

Classic 18510 A Mahogany Side Table on 
tapered legs. One dovetailed drawer with solid 
brass ring pull handles. 
Height 29ins. Width 18ins. Depth 14ins.

Options: Also available in Birds Eye Maple, 
Walnut or Yew.  

Classic 18520 A Birds Eye Maple Side or Hall 
Table on tapered legs. Three dovetailed drawers 
with solid brass swan drop handles. (The design 
of this table 51inches long without centre 
support means that it may bow under extreme 
climatic conditions.) 
Height 29ins. Width 51ins. Depth 17ins.

Options: Also available in Mahogany,  
Walnut or Yew.FREE UK DELIVERY 

On all furniture

INTEREST FREE CREDIT
Typical 0% APR, subject to status
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Classic 19500 A Yew Nest of Three Tables in 
the Sheraton style with black line inlay and 
stretcher. 
Height 24ins. Width 20ins. Depth 14ins.

Options: Also available as a nest of four in 
Mahogany or Walnut.
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Popular 19000 A Mahogany Circular Nest with 
white line inlay and four quarter tables underneath. 
Height 19ins. Diameter 29ins.

Options: Also available in Yew with Black line inlay.
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Popular 19005 A Mahogany Nest of Three 
Chippendale Style Coffee Tables, side loading. 
Height  18ins. Width 36ins. Depth 20ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.

Popular 19006 A Mahogany Nest of Three 
Chippendale Style Tables, end loading. 
Height  18ins. Width 42ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Classic 19501 A Walnut Sheraton Style Nest of 
Four Tables cross banded with feather inlay and 
stretcher. 
Height 24ins. Width 20ins. Depth 14ins.

Options: Also available as a nest of three in 
Mahogany or Yew.

Classic 19500 A Mahogany Nest of Three Tables 
in the Sheraton style with oval inlay and stretcher. 
Height 24ins. Width 20ins. Depth 14ins.

Options: Also available as a nest of four in Walnut 
or Yew.

Popular 19010 A Mahogany Drum Table with 
white line inlay on quad base with claw castors. 
Two dovetailed drawers with solid brass ring pull 
handles and four blind drawers. 
Height 25ins. Diameter 20ins.

Options: Also available in Yew.

Popular 19010 A Yew Drum Table with black 
line inlay on tripod base with claw castors.  
Two dovetailed drawers with solid brass ring pull 
handles and four blind drawers. 
Height 25ins. Diameter 20ins.

Options: Also available in Mahogany.
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Masterpiece 19760 A Mahogany Drum Table. 
Two opening solid oak hand dovetailed drawers 
and four blind drawers all with solid brass ring 
pull handles. Solid brass claw castors. 
Height  26ins. Diameter 20ins.

Options: Also available in Walnut or Yew. 

Classic 19521 A Mahogany Replica Queen Anne 
Lowboy on cabriole legs. Four dovetailed drawers 
with solid brass back plates handles. 
Height 30ins. Width 29ins. Depth 16ins.

Options: Handle style. Shell motif on legs. Also 
available in Madrona Burr, Walnut or Yew.

Classic 19520 A Walnut Replica Queen Anne 
Lowboy on cabriole legs with feather inlay, cross 
banding and shell motif. Three dovetailed drawers 
with solid brass back plates handles. 
Height 28ins. Width 29ins. Depth 16ins.

Options: Handle style. Without shell motif.  
Also available in Birds Eye Maple, Mahogany, 
Masur Birch, or Yew.

1 2
1

2

3

4

3 4

Masterpiece 19770 A Mahogany Replica Queen 
Anne Lowboy on carved shell cabriole legs on pad 
feet.  Three solid oak hand dovetailed drawers with 
solid brass ring pull handles and pierced back plate. 
Height 30ins. Width 29ins. Depth 17ins.

The term “lowboy” describes a small table for 
occasional use in the dining or dressing room.
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Classic 19525 A Mahogany Replica Queen Anne Dressing or Writing 
Table on cabriole legs. Three dovetailed drawers with solid brass swan 
drop handles. 
Height 30ins. Width 43ins. Depth 21ins.

Options: Handle style. Shell motif on legs.  
Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 19770 A Walnut Replica Queen Anne Lowboy on straight 
Chippendale legs. Three solid oak hand dovetailed drawers with solid 
brass handles and solid brass Replica Queen Anne loop back plates. 
Height  30ins. Width 29ins. Depth 17ins. 

Options: Also available in Mahogany.
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Classic 19530 A Walnut Tea Table on cabriole leg with shell motif. With tray 
top and side slides which in the 18th century would support a night light or 
candle. One dovetailed drawer with solid brass back plates handles. 
Height 30ins. Width 30ins. Depth 17ins.

Options: Handle style. Also available in Mahogany or Yew.

Classic 19530 A Mahogany Tea Table on cabriole leg with shell 
motif. With tray top and side slides which in the 18th century 
would support a night light or candle. One dovetailed drawer with 
solid brass back plates handles. 
Height 30ins. Width 30ins. Depth 17ins.

Options: Handle style. Also available in Walnut or Yew.

The term “tea table” was used from the middle of the 18th century. Many tea gardens in and around London were regarded as vulgar and disreputable 
and it became customary for fashionable people to invite their friends home to drink tea. These tables are also referred to as “silver” tables.
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Classic 19535 A Mahogany Card or Tea Table 
with sabre leg and urn and shell inlay. 
Height 29ins. Width 36ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Yew.

4

Classic 19555 A Mahogany Tambour Commode 
with dovetailed drawer under and solid brass swan 
drop handle. 
Height 30ins. Width 19ins. Depth 17ins.
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3 4 Classic 19560 A Mahogany Butler’s Tray on Stand. 
Height 22ins. Width 28ins. Depth 20ins

Options: Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 19755 A Mahogany Replica 
Victorian Centre Pedestal Tea or Card Table on 
carved tulip platform base. 
Height  30ins. Width 36ins. Depth 18ins. 
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Masterpiece 19756 A Mahogany 
Backgammon Table on centre pedestal 
on carved platform tulip  base. Usually 
displayed as a pair with a matching tea 
table, as shown on previous page.     
Height  30ins. Width 36ins. Depth 18ins. 
(36ins. Open), 20ins. Base.
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Classic 19575 A Mahogany Wine Rack with 
removable butler’s tray and solid brass handles. 
Height 32ins. Width 29ins. Depth 11ins

1 2
1

2

3

4

3 4

Popular  19055 A Mahogany Magazine rack with 
white line inlay. 
Height  20ins. Width 20ins. Depth 10ins.

Options: Also available in Yew.

Classic 19565 A Mahogany Reading Stand on 
turned legs with three tiers. 
Height 38ins. Width 21ins. Depth 15ins

Classic 19570 A Mahogany Bonheur Du Jour 
with two dovetailed drawers with solid brass 
swan drop handles. Three small drawers and two 
pigeonholes and inset leather top. 
Height 38ins. Width 21ins. Depth 15ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Popular 19065 A Mahogany Canterbury (small) 
on brass castors. One dovetailed drawer under 
with solid brass ring pull handles. 
Height  21ins. Width 18ins. Depth 12ins.

Options: Also available in Yew.

Popular 19070 A Yew Canterbury (large) on 
brass castors. One dovetailed drawer under with 
solid brass ring pull handles.   
Height  21ins. Width 22ins. Depth 14ins.

Options: Also available in Mahogany.

Masterpiece 19775  A Mahogany Canterbury on 
solid brass castors. Four sections with one solid 
oak hand dovetailed drawer and solid brass ring 
pull handles   
Height  21ins. Width 22ins. Depth 14ins.

Options: Also available in Yew.

Masterpiece 19760 A Walnut Replica 18th 
Century Whatnot with three tiers and cupboard 
on spindle legs with feather inlay and cross 
banding. Solid brass castors. 
Height  45ins. Width 21ins. Depth 14ins.
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Masterpiece 19780 A Mahogany Replica 
Victorian Whatnot with three tiers and one 
drawer. Serpentine front, heavily carved spindles 
and gallery and solid brass castors. 
Exact copy to replace customer’s stolen item. Worked 
from picture alone.
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Popular 19081  A Mahogany Small Wine Table 
with piecrust edge. 
Height  22ins. Diameter 15ins.

Options: Also available in Yew.  

Parker Bowles 19080 A Solid Mahogany 
Replica Regency Occasional Table on Scrolled 
Pedestal Platform Base. 
Height  27ins. Diameter 24ins.

Masterpiece 19765 A Mahogany Replica 18th 
Century Corner Whatnot with boxwood white 
line oval decoration and one solid oak hand 
dovetailed drawer with solid brass handles. 
Height  60ins. Width 30ins. Depth (centre) 
17ins. Depth (side) 21ins. 
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Popular 20005 A Yew TV Video Cabinet with 
cut glass door on bracket feet. 
Height  18ins. Width 30ins. Depth 17ins.

Options: Dummy drawer front. Solid door (fall 
front needs to be left open to use) or plain glass 
available. Also available in Mahogany.

Popular 20000 A Mahogany TV Video Corner 
Cabinet with cut glass door on bracket feet.  
Height  18ins. Width 42ins. Depth 18ins.

Options: Dummy drawer front. Solid door (fall 
front needs to be left open to use) or plain glass 
available. Also available in Yew.
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Popular 20015 A Mahogany Plasma TV Video 
Cabinet base unit on bracket feet with hidden 
castors. Solid brass handles. 
Height  25ins. Width 38ins. Depth 17ins.

Options: Plinth base. Also available in Walnut  
or Yew. 

Popular 20010 A Mahogany TV Video Cabinet 
on bracket feet with hidden castors with 2 bi fold 
doors and drop down front. Solid brass swan drop 
handles.

Options: Also available in Yew and in various sizes.

Popular 
20015 Walnut 
example on 
plinth base. 
Astragal  
panel doors.
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Classic 20500 A Walnut TV Video 
Cabinet with pocket doors which slide 
back into cabinet and drop down front. 
Solid brass swan drop handles.

Options: Also available in Mahogany or 
Yew and in various sizes.

Classic 20505  A Mahogany TV Stand. Top Drawers house CDs, DVDs 
and Videos, bottom fall front drawers house digital box, DVDs and or 
Videos. Solid brass swan drop handles.

Height 21ins. Width 42ins. Depth 20ins.
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Popular 20031 A Mahogany Mini Hi-Fi 
Cabinet on hidden castors with serpentine 
top, cut glass door and white line inlay. 
Height 29ins. Width 19ins. Depth 18ins.

Options: Fixed top available.  
Also available in Yew.

Popular 20030 A Mahogany Hi-Fi 
Cabinet on hidden castors with two doors, 
two adjustable shelves in left side and two 
sliding trays on the right for CDs/DVDs. 
Solid brass swan drop handles. 
Height  32ins. Width 35ins. Depth 18ins.

Options: Fixed top available. Also available in Yew.
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Popular 20046 A Mahogany CD Cabinet with 
doors with drop handles for 120 CDs. 
Height  28ins. Width 20ins. Depth 7ins.

Options: Also available without doors. Also 
available in Yew.

Popular 20045 A Yew CD Cabinet with door 
with drop handle for 80 CDs. Black line inlay. 
Height  28ins. Width 14ins. Depth 7ins.

Options: Also available without doors. Also 
available in Mahogany.
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Popular 20042 A Mahogany Open CD Cabinet 
for 120 CDs. 
Height  28ins. Width 20ins. Depth 7ins.

Options: Also available in Yew.

Popular 20040 A Mahogany Open CD Cabinet 
for 40 CDs. 
Height  28ins. Width 7ins. Depth 7ins.

Options: Also available in Yew.

price promise
If you can buy similar style furniture for less 

money in any High Street Shop anywhere in the 
UK (Sales and Special Offers included)  

we will supply you with similar furniture for  
10% less than that shop’s price.
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Popular 21001 A Mahogany Single Pedestal Computer 
Desk on plinth base with pull out keyboard shelf which 
has either right or left handed mouse slide built in. Shelf 
in pedestal accommodates computer or printer. Sheepskin 
leather gold tooled inset top. Solid brass swan drop 
handles on dovetailed drawers and door. 
Height 30ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: Leather colour. Bracket feet. Sliding shelf in 
pedestal. Also available in Yew.

Popular 21000 A Mahogany Single Pedestal Computer 
Desk on plinth base with pull out keyboard shelf which 
has either right or left handed mouse slide built in. Shelf 
in pedestal accommodates computer or printer. Sheepskin 
leather gold tooled inset top. Solid brass swan drop 
handles on dovetailed drawers and door.  
Height 30ins. Width 44ins. Depth 19ins.

Options: Left or right hand pedestal available. Leather 
colour. bracket feet. Sliding shelf in pedestal. Also 
available in Yew.
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Popular 21006 A Mahogany Twin Pedestal Computer 
Desk on plinth base with sheepskin leather gold tooled 
inset top. Pull out keyboard shelf with right or left handed 
mouse slide, two pedestal cupboards suitable for computer 
tower or base unit, including sliding shelf for printer. Solid 
brass swan drop handles on dovetailed drawers and doors. 
Height 30ins. Width 63ins. Depth 30ins.

Options: Leather colour. Bracket feet. Also available in Yew.

Popular 21005 A Mahogany Twin Pedestal Computer 
Desk on plinth base with sheepskin leather gold tooled 
inset top. Pull out keyboard shelf with right or left handed 
mouse slide, pedestal cupboard suitable for computer 
tower or base unit and filing drawer. Solid brass swan drop 
handles on dovetailed drawers and door. 
Height 30ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: Leather colour. Bracket feet. Also available in Yew.
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Popular 21025 A Mahogany Twin Pedestal Desk on plinth 
base with sheepskin leather gold tooled inset top. Seven 
dovetailed drawers and one deep drawer with solid brass swan 
drop handles. 
Height  30ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: Other sizes available. Leather colour. Bracket feet.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 21025 A Birds Eye Maple Twin Pedestal Desk on 
plinth base with sheepskin leather gold tooled inset top.  
Seven dovetailed drawers and filing drawer with solid brass 
drop handles.        Height  30ins. Width 48ins. Depth 24ins.

Options: Other sizes available. Leather colour. Bracket feet. Also 
available in Mahogany, Walnut or Yew.

Classic 21501 A Walnut Twin Pedestal Computer Desk on 
plinth base with hand dyed sheepskin leather gold tooled inset 
top. Drawers and door all with solid brass swan drop handles. 
Pull out keyboard shelf has right or left handed mouse slide. 
Pedestal cupboard suitable for computer tower or base unit 
has sliding shelf for printer. Filing drawer with Accuride roller 
bearing telescopic slides.  
Height  30ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: 24ct gold tooled and blind embossed hand dyed cow 
hide leather inset top. Leather Colour. Handle style. Bracket 
feet. Also available in Mahogany or Yew.

Classic 21526 A Mahogany Twin Pedestal Desk on bracket feet 
with hand dyed sheepskin leather gold tooled inset top. Seven 
dovetailed drawers and filing drawer with solid brass drop handles.  
Height  30ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: Other sizes available. Filing drawer in one or both 
pedestals with Accuride roller bearing telescopic slides. 24ct 
gold tooled and blind embossed hand dyed cow hide leather inset 
top. Leather colour. Plinth Base. Handle style. Also available in 
Walnut or Yew. 

Masterpiece 21780 A Mahogany Replica George III Partners’ Desk on 
plinth base with 24ct gold tooled and heavily blind embossed hand dyed 
leather inset top. Seven solid oak hand dovetailed drawers and filing 
drawer on each side all with solid brass swan drop handles. 
Height 30ins. Width 72ins. Depth 48ins.

Options: Leather colour. Bracket feet. Also available in Walnut or Yew.
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Masterpiece 21780 A Burr Walnut Replica 
George II Partners’ Desk on plinth base with cross 
grained mouldings and canted corner pedestals. 
24ct gold tooled and heavily blind embossed 
hand dyed leather inset top. Seven solid oak hand 
dovetailed drawers and one filing drawer on each 
side all with solid brass swan drop handles. 
Height 30ins. Width 72ins. Depth 48ins.

Options: Leather colour. Bracket feet. Also 
available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 21781 A Mahogany Twin Pedestal 
Partners Desk with canted pedestals on plinth 
base. 24ct gold tooled and heavily blind embossed 
hand dyed leather inset top. Seven solid oak hand 

dovetailed drawers and one filing 
drawer on each side all with solid 
brass swan drop handles. 
Height 30ins. Width 62ins. 
Depth 40ins.

Options: Leather colour. Bracket 
feet. Also available in Walnut or 
Yew.
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Masterpiece 21785 A Fine Replica George I Kneehole Desk with 
fluted canted corners on bracket feet typical of the period. Veneered in 
highly figured walnut. The top is quartered with feather inlay and cross 
banding. Seven solid oak hand dovetailed drawers with feather inlay and 
cross banding.  A secret drawer sits below the centre drawer.  
Height 30ins. Width 33ins. Depth 20ins.

Options: Hand dyed inset top. Also available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 21790 A Mahogany Carlton House Desk with solid brass 
pierced gallery, handles and castors. 24ct gold tooled and heavily blind 
embossed hand dyed leather inset top. The name derived from an original 
design for the Prince of Wales (later George IV) whose residence was Carlton 
House. The table was first made in 1796 and described as a gentleman’s writing 
table.    Height  42ins. Width 60ins. Depth 25ins.

Options: Also available in Walnut or Yew.
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Masterpiece 21790 A Walnut Carlton House Desk with solid brass 
pierced gallery, handles and castors. 24ct gold tooled and heavily blind 
embossed hand dyed leather inset top. The name derived from an original 
design for the Prince of Wales (later George IV) whose residence was Carlton 
House. The table was first made in 1796 and described as a gentleman’s writing 
table.  Height  42ins. Width 60ins. Depth 25ins.

Options: Also available in Mahogany or Yew.

Masterpiece 21800 A Burr Walnut Davenport Desk. 24ct gold tooled 
and heavily blind embossed hand dyed leather inset top with four 
drawers inside. Four solid oak hand dovetailed drawers on one side and 
four blind drawers on opposite side with turned knobs. 
Height 35ins. Width 22ins. Depth 21.5ins.

Options: Also available in Mahogany or Yew.
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Popular 22000 A Mahogany Filing Cabinet on plinth 
base. Two lockable drawers with solid brass swan drop 
handles. Sheepskin leather gold tooled inset top. 
Height  29ins. Width 22ins. Depth 24ins.

Options: Leather colour. Polished top. Bracket feet.  
Also available in Walnut or Yew.

Popular 22005 A Mahogany Filing Cabinet on plinth 
base. Three lockable drawers with solid brass swan drop 
handles. Polished top. 
Height  43ins. Width 22ins. Depth 24ins.

Options: 2, 3 and 4 drawer Straight Grain Mahogany. 
Leather colour. Leather top. Bracket feet.  
Also available in Walnut or Yew. 
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Classic Replica 22500 A Curl Mahogany Filing 
Cabinet on bracket feet. The two drawers open on 
Accuride roller bearing telescopic slides and have solid 
brass swan drop handles. Hand dyed sheepskin leather 
gold tooled inset top.  
Height 31ins. Width 22ins. Depth 24ins.

Options: Leather colour. Polished top. Plinth base.  
Also available in Walnut or Yew. Handle style.

Classic Replica 22507 A Curl Mahogany Filing 
Cabinet on plinth base. Four drawers, side by side, with 
solid brass swan drop handles. The drawers open on 
Accuride roller bearing telescopic slides. Hand dyed 
sheepskin leather gold tooled inset top. 
Height  32ins. Width 43ins. Depth 24ins.

Options: Leather colour. Polished top. Bracket feet.  
Also available in Walnut or Yew. Handle style.
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Classic Replica 22507 A Walnut Filing Cabinet on plinth base. Four 
drawers, side by side, with solid brass swan drop handles. Feather 
banding inlay. Hand dyed sheepskin leather gold tooled inset top. The 
drawers open on Accuride roller bearing telescopic slides. 
Height  32ins. Width 41ins. Depth 24ins.

Options: Handle style. Leather colour. Plain polished top. Bracket feet.  
Also available in Mahogany or Yew. 

Classic Replica 22515  A Mahogany Waterfall Chest. The two lower 
drawers pull out as one standard filing drawer able to hold at least 
twenty full files. Solid brass handles, side lifting handles and castors.  
Height  26ins. Width 19ins. Depth 17ins.

Options: Choice of handles. Also available as three separate drawers. 
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Popular 23000 A Yew Captain’s Swivel 
Desk Chair with buttoned sheepskin leather. 
Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in 
Mahogany or Walnut finish.

Popular 23000 A Mahogany Captain’s Swivel 
Desk Chair with buttoned sheepskin leather. 
Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Popular 23002 A Mahogany Regency Swivel 
Desk Chair with buttoned sheepskin leather, with 
arms. Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Popular 23001 A Mahogany Budget Captain’s 
Swivel Desk Chair with buttoned sheepskin 
brown leather. Adjustable height.

1 2
1

2

3

4

3 4

O
ffic

e C
h

a
ir

s

Visit  
www.1760.com  

to buy online.
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Popular 23004 A Mahogany Court Swivel Desk 
Chair with sheepskin leather and buttoned back. 
Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Popular 23003  A Mahogany Regency Desk 
Chair with buttoned sheepskin leather, without 
arms. Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Popular 23007 A Mahogany Boardroom 
Armchair with sheepskin leather.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Popular 23005 A Mahogany Gainsborough Swivel 
Desk Chair with buttoned sheepskin leather.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.
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Popular 23010 A Mahogany Davenport leather 
Chair with sheepskin leather.

Options: Leather colour.

Popular 23009 A Mahogany Bosun’s Chair with 
buttoned sheepskin leather.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Classic Replica 23511 A Mahogany Trafalgar 
Swivel Desk Chair with hand dyed hide leather.  
Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Classic Replica 23510 A Mahogany Albert 
Swivel Desk Chair with hand dyed hide leather.  
Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.
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Classic Replica 23513 A Mahogany 
Gainsborough Chair with hand dyed, buttoned 
sheepskin leather.

Options: Leather colour. A Also available in 
Walnut finish or Yew finish.

Classic Replica 23512 A Mahogany Director’s 
Swivel Buttoned Chair with hand dyed sheepskin 
leather. Adjustable height.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Masterpiece 23759 A Mahogany Gainsborough 
Swivel Chair with hand dyed buttoned hide.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.

Masterpiece 23758 A Mahogany Director’s 
Swivel Chair with hand dyed buttoned hide.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
finish or Yew finish.
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Masterpiece 23760 A Mahogany 
Gainsborough Chair with hand dyed 
buttoned hide.

Options: Leather colour. 
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Classic 24511 A Victorian Mahogany Fluted Leg 
Writing Table with hand dyed sheepskin leather inset 
top on solid brass castors. Two dovetailed drawers 
with solid brass swan drop handles. 
Height  30ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: Leather colour. Handle style. Also available in 
Walnut or Yew.

Classic 24501 A Mahogany Lyre End Writing Table 
with turned stretcher. Two dovetailed drawers with 
solid brass swan drop handles. Hand dyed sheepskin 
leather inset top. Solid brass box castors. 
Height  31ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: Leather colour. Claw castors. Handle style. 
Also available in Walnut or Yew. 
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Masterpiece 24751 A Walnut Writing Table on 
end supports with single turned stretcher. 24ct gold 
tooled and blind embossed hand dyed hide leather 
inset top. Two solid oak hand dovetailed drawers with 
solid brass swan drop handles and solid brass castors. 
Height  30ins. Width 54ins. Depth 30ins.

Options: Leather colour. Handle style. Also available in 
Mahogany or Yew.

Masterpiece 24755 A Mahogany Writing Table 
on straight Chippendale legs with 24ct gold tooled 
and blind embossed hand dyed hide leather inset 
top. Egg and dart moulding.  
Height  30ins. Width 65ins. Depth 36ins.

Options: Leather colour. Also available in Walnut 
or Yew.

Masterpiece 24760 A Burr Walnut Curule Leg 
Writing Table. Feather inlay and cross banding. 
Single turned stretcher. 24ct gold tooled and blind 
embossed hand dyed hide leather inset top. Three 
solid oak hand dovetailed drawers with solid brass 
ring pull handles. Solid brass castors. 
Height  30ins. Width 48ins. Depth 25ins. 

Options: Leather colour. Handle style. Also available in 
Mahogany or Yew.

Masterpiece 24760 A Birds Eye Maple Curule Leg 
Writing Table with single carved stretcher. 24ct gold 
tooled and blind embossed hand dyed hide leather 
inset top. Three solid oak hand dovetailed drawers 
with solid brass ring pull handles. Solid brass castors.    
Height  30ins. Width 48ins. Depth 25ins.

Options: Leather colour. Handle style.
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Masterpiece 24760 A Mahogany Curule Leg Writing 
Table with single turned stretcher. 24 ct gold tooled and 
blind embossed hand dyed hide leather inset top. Three 
solid oak hand dovetailed drawers with solid brass ring 
pull handles. Satin wood inlay and solid brass castors. 
Height  30ins. Width 48ins. Depth 25ins.

Options: Leather colour. Handle style. Also available in 
Walnut or Yew.
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Masterpiece 24766 A Mahogany Drum Table with solid brass claw 
castors. Hand dyed hide leather inset top, 24ct gold tooled and blind 
embossed. Three solid oak hand dovetailed drawers and four blind 
drawers all with solid brass pull handles. Now used as reception or 
library table.     Height  30ins. Diameter: 48ins.

Options: Leather colour. Handle style. Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 24765 A Mahogany Octagonal Rent Table on quad leg 
with solid brass claw castors. Hand dyed hide leather inset top, 24 ct 
gold tooled and blind embossed. Beaded moulding on edge and three 
drawers. Now used as reception or library table. 
Height  30ins. Diameter: 60ins.

Options: Leather colour. Handle style. Also available in Walnut or Yew.
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Popular 25000  A Mahogany Bureau on bracket feet. Four dovetailed 
drawers with solid brass swan drop handles. Pull out lopers for fall front 
with sheepskin leather gold tooled inset inside. Pigeonholes and small 
drawer. 
Height  36ins. Width 21ins. Depth 19ins. 

Options: Leather colour. Also available in Walnut or Yew.

Popular 25005 A Walnut Bureau on bracket 
feet. Four dovetailed drawers with solid brass 

swan drop handles. Pull out lopers for fall front with sheepskin leather 
gold tooled inset inside. Pigeonholes and two small drawers. 
Height  36ins. Width 30ins. Depth 19ins.

Options: Leather colour. Also available in Mahogany or Yew.
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Classic 25510 A Mahogany Computer Bureau 
on bracket feet. Fall front with hand dyed 
sheepskin leather inset, supported by pull out 
lopers when open. Tower compartment and 

sliding printer shelf in cupboard under. One dovetailed drawer with solid 
brass swan drop handles. Astragal moulding. 
Height  45ins. Width 39ins. Depth 24ins.

Options: Leather colour or polished fall front.  
Also available in Walnut or Yew.

Masterpiece 25752 A Mahogany Replica 
18th Century Bureau with box line inlay on 
splay feet. Four solid oak hand dovetailed 
drawers with solid brass swan drop handles. 
Polished fall front supported on pull out 

lopers, reveals drawers and pigeonholes.  
Height  39ins. Width 31ins. Depth 19ins.

Options: Other dimensions on request. Hand dyed hide leather inset top. 
Handles. Leather inset inside fall front.
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Popular 26000 An Arundel Sofa, two and a 
half seater with beech frame and foam cushions. 
Requires 16 metres of Fabric, 
included in price up to £20 per metre.

Options: Two seat width 155cm. Three seat width 
206cm. Fabric Colour.
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Popular 26005 A Victorian Style Three Seater 
Chesterfield with Mahogany legs in buttoned 
leather. 
Height 29ins. Width 32ins. Depth 84ins.

Options: Leather colour.
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Parker Bowles 26011 A Mahogany Replica 
Victorian Buttoned Nursing Chair. Choice of fabric 
from Linwood, Ross & Romo range included.  
Height  36ins. Width 24ins. Depth 24ins.

Parker Bowles 26010 A Mahogany Replica 
Victorian Buttoned Grandfather Chair. Choice of 
fabric from Linwood, Ross & Romo range included.  
Height  42ins. Width 34ins. Depth 27ins.

Parker Bowles 26014 A Mahogany Two Seater 
Chippendale Settee with ball and claw feet. Fabric 
not included. Height  41ins. Width 41ins. Depth 
18ins.

Popular 26015  A Mahogany Window Seat in 
buttoned leather on turned legs.  
Height  28ins. Width 42ins. Depth 17ins.

Options: Choice of colours.
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Parker Bowles 26026  A Mahogany Replica 
Victorian Chaise Longue. Fabric not included. 
Height  33ins. Width 80ins. Depth 36ins.

Options: Left or right hand available.

Parker Bowles 26025  A Mahogany Replica 
Victorian Chaise Longue. Fabric not included. 
Height  33ins. Width 80ins. Depth 36ins.

Options: Left or right hand available.
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Classic Replica 26510  A Mahogany Tub Chair 
in Mustang leather with buttoned back. 
Height  27ins. Width 32ins. Depth 28ins.

Options: Leather Colour.

Classic Replica 26505 A Thompson Chair on 
Mahogany legs and solid brass front castors. 
Requires 5 metres of fabric and 10 metres of cord. 
Fabric not included. 
Height  35ins. Width 31ins. Depth 36ins.

Classic Replica 26501  A Mahogany Replica 
Georgian Wing Chair on straight legs. Double 
piping. Shown with matching stool. 8 metres of 
fabric required. Fabric not included. 
Height  15ins. Width 28ins. Depth 18ins.

Options: Also available in Walnut or Yew finish.

1 2
1

2

3

4
3 4

Classic Replica 26511 A Mahogany Oxford Tub 
Chair in leather with separate seat cushion. 
Height  27ins. Width 32ins. Depth 28ins.

Options: Leather Colour.



141

Classic Replica 26515 A Mahogany Shepherd’s 
Crook Arm Chair on Cabriole Legs and Pad Feet 
with brass stud finish. Fabric not included. 
Height  38ins. Width 24ins. Depth 23ins.

Options: Also available in Walnut or Yew finish.
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Masterpiece 26750 A Mahogany Replica Mid 
18th Century Camel Back Chippendale Sofa, 
with solid mahogany legs, single duck feather 
(seat) squab cushion. Two scatter cushions and 
brass nail decoration. Solid beech and birch 
internal frame, seat and back webbed and hand 
sprung. Two seater shown requires 12 metres of 
fabric (Not included). 
Height  35ins. Width 62ins. Depth 28ins.

Options: 2.5 seat: 13m. 3 seat:14m. 4 seat: 15m.

Masterpiece 26751 A Mahogany Replica 
Chippendale Wing Chair with mahogany legs 
and brass nail decoration. Fabric not included. 
Height  44ins. Width 33ins. Depth 35ins.
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Masterpiece 26755 A Mahogany Replica Sheraton 
Settee with satinwood banding. Fluted and turned 
spindle back with reeded arms and tapered legs on 
spade feet.  
Brass nail decoration. Requires 1.5 metres of fabric 
(Not included). 
Matching arm chair also available.  
Height 33ins. Width 47ins. Depth 20ins.

Masterpiece 26760 A Mahogany  Replica 18th 
Century Shepherd’s Crook Open Arm Chair of 
generous proportions on front and back scrolled 
cabriole legs with pad feet. Brass nail decoration. 
Requires 3 metres of fabric (Not included). 
Height  39ins. Width 25ins. Depth 22ins.

4

IMMEDIATE DELIVERY AREA
We have an area in our showrooms dedicated to 
items that are available for Immediate Delivery.

These are discounted and sold as seen.
Free UK Delivery still applies to these items.
(see www.1760.com or telephone for details)
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Masterpiece 26765 An Arundel Sofa. Two and 
a half seater shown requires 17.5metres of fabric 
(Not included). 

Options: 2 Seat: 14m; 3 Seat: 18m; 4 Seat: 20m.

Masterpiece 26770 A Howard Sofa. Two Seater 
on turned legs shown requires 15metres of fabric  
(Not included) plus 35 metres of piping. 

Options: 2.5 Seat: 17m; 3 Seat: 19m; 4 Seat: 21m.
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Masterpiece 26775 A Knole Sofa. Two and a half 
seater shown requires 18 metres of fabric (Not 
included). Fringe and tassel tieback and rosettes 
extra. Hand made seasoned beech hardwood frame 
which is dowelled, glued and screwed. Galvanised 
high carbon double cone steel springs interior. 
Feather and down cushions  
(unless otherwise requested).

Options: 2 Seat 16m; 3 Seat 20m; 4 Seat 23m.

Masterpiece 26780  A Chesterfield Sofa in 
buttoned and hand-dyed leather on solid brass 
castors. 
Height  28ins. Width 78ins. Depth 36ins.
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Masterpiece 26781 A Chesterfield Sofa in 
buttoned and hand-dyed leather on Mahogany 
bun feet.  
Height  28ins. Width 78ins. Depth 36ins.

Masterpiece 26790 A Savoy Tub Chair in hand-
dyed leather with mahogany legs and brass nail 
decoration.

Masterpiece 26785 A Replica Queen Anne 
Wing Chair in buttoned, hand-dyed leather on 
cabriole legs. 
Height  44ins. Width 33ins. Depth 35ins.
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Parker Bowles 27002 A Mahogany  
Cheval Mirror. 
Height  60ins. Width 20ins. Depth 14ins.

Parker Bowles 27000 A Mahogany Victorian 
Cheval Mirror.  
Height  60ins. Width 32ins. Depth 25ins.

Parker Bowles 27001 A Mahogany Cheval Mirror 
on ball and claw feet and with pediment.  
Height  92ins. Width 39ins. Depth 23ins.
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